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Tenn lys
Et lys skal brenne for denne lille jord
Den blanke himmelstjerne, der vi og alle bor
Må alle dele håpet så gode ting kan skje
Må jord og himmel møtes. Et lys er tent for det

Tenn lys
To lys skal skinne for kjærlighet og tro
For dem som viser omsorg og alltid bygger bro
Må fanger få sin frihet og flyktninger et hjem
Tenn lys for dem som gråter og dem som trøster dem

Tenn lys
Tre lys skal flamme for alle som må sloss
For rettferd og for frihet. De trenger hjelp av oss
Må ingen miste motet før alle folk er ett
Tenn lys for dem som kjemper for frihet og for rett

Eyvind Skeie
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TAKK!
Jeg takker for at 
jeg har fått være 
vikar, først og 
fremst i Flekke-
fjord, i vår og 
i høst. Det har 
vært GODT for 
meg å være her, 
jeg har følt meg 
hjemme! Jeg har 
fått god mot-

takelse hos de ansatte og kollegaer på 
kirkekontoret, på møter i Ungdomshal-
len og på gudstjenester i kirken.Takk for 
godt samarbeid!

Jeg lurer på hva mine besteforeldre, 
Anna og Johan Austad, hadde sagt om 
de hadde fått oppleve at et barnebarn 
jobbet som prest i Flekkefjord? Jeg føler 
i alle fall at jeg har sterke røtter her!

Jan Austad

Julen er tiden da vi samler oss rundt den store fortellin-
gen om da Jesus ble født. Denne fortellingen er beskre-
vet flere steder i Det nye testamentet. Den mest kjente 
står i Lukasevangeliet. Det er den vi leser julaften. Her 
hører vi om Maria og Josef. Om herbergene som er ful-
le. Hyrdene på Betlehemsmarken. Englesangen og bar-
net i krybben.

Når Matteus skal skrive om det store mysteriet, har han et annet perspektiv. Han 
nevner ikke vandringen til Betlehem, de fullbookede herbergene, hyrdene, engle-
sangen og krybben. I stedet ser han bakover til en over 600 år gammel profeti fra 
profeten Jesaja. Her finner han årsaken til og poenget med julefortellingen.

Alt dette skjedde for at det ordet skulle oppfylles som Herren har talt gjennom 
profeten: 
Se, jomfruen skal bli med barn og føde en sønn, 
og de skal gi ham navnet Immanuel 
– det betyr: Gud med oss.

Jul er Guds måte å fortelle at Han er en gud som er med oss i alle livets faser, utfor-
dringer og gleder. Ikke en fraværende gud. Ikke en likegyldig gud. Ikke en gud som 
er mot oss og ute etter oss. Han er en Gud som vil gå med oss og som elsker oss og 
som er vår frelser. Han bærer navnet Immanuel. Også i motgang er Gud med. Når vi 
lykkes og når vi mislykkes. Derfor ble han født som en av oss.

Dette tegnet fra Gud skjedde i den delen av verden som i disse dager er preget av 
en forferdelig konflikt mellom Israel og Gaza. Lidelsene er større enn vi kan fatte. 
Når dette skrives, kjenner vi ikke utfallet, men vi ser de ufattelige lidelsene på begge 
sider. Men vi vet at Gud vil gå med oss. Han ser til hvert menneske som lider uavhen-

Immanuel
– Gud er med oss!

I løpet av 2023 er 
det mange i Flekke-
fjord som har fått 
stifte bekjentskap 
med Jan Austad. 
Jan har nådd fram 
til alle generasjoner 
med det han har 
hatt på hjertet! Vi takker Jan for det gode 
engasjementet for enkeltmennesker, for 
menigheten og for kirkesenter-proses-
sen! Tusen takk, og velkommen tilbake 
til oss! 

EBG
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Kjenner du et barn som liker popkorn, og som elsker å høre på 
spennende historier? Da er Bibel og Popkorn-samlingene noe 
for han eller henne.  Høsten 2023 startet Flekkefjord menighet 
med Bibel og Popkorn for barn. Disse samlingene holdes under 
prekendelen på vanlige gudstjenester.

Programmet på samlingene er enkelt: Vi synger, popper 
popkorn, og mens barna koser seg med popkorn, forteller vi en 
enkel bibelhistorie. På slutten av samlingen er det samtale, spill 
eller lek. Samlingen finner sted i kirkens kjøkken eller kjellerstue.

Barna som har deltatt har vært fra 2 til 12 år. De store har 
fungert som hjelpere for de små, og både store og små har gitt 
uttrykk for at dette var gøy!

Vårt mål er å gi det største til de minste. Vi håper også at 
samlingene kan gjøre det enklere for småbarnsfamilier å finne 
seg til rette i menigheten vår. 

Tidspunktene for samlingene annonseres i Avisen Agder (se 
under gudstjenester i Flekkefjord menighet), på menighetens 
hjemmeside og på Flekkefjord menighet sin Facebook-side.  
Samlingene er gratis, det er ingen påmelding eller innmelding, 
her er det bare å møte opp!

Bibel og Popkorn er et prøveprosjekt skoleåret 2023/ 2024, men 
vi håper det kan bli et fast innslag under gudstjenestene i årene 
som kommer. rbo

Da jeg ble spurt om å dele min salme, var den første jeg tenkte på, salme 621 «Nå 
dekkes bordet». Jeg liker denne salmen. Den har en fin melodi og en tekst som 
treffer meg.

Hver gang denne spilles i kirken, blir jeg glad. Teksten er klar og minner meg om at 
jeg kan få ta imot.

Jeg utfordrer Juliana Tivadar til å skrive min salme i neste nummer.

Min salme 
ved Ragnhild Døble Dankel

Nå dekkes bordet, nå tennes lyset,
og den som vil, kan få slå seg ned
og legge av seg alt det som tynger,
og ta imot Herren Jesu fred.

Rop ut på torget, rop ut på gaten
at det er tid til å komme hjem.
Og den som lytter, skal finne veien,
og den som leter, skal finne frem.

Salme 621

Bibel og Popkorn
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gig av nasjonalitet, etnisitet, tro og 
alder. Under alle dyp er Gud.

«Gud med oss!» For mange vekker 
fortsatt ordene vonde minner. Na-
zistene brukte dem til å legitimere 
sine brutale handlinger under 2. 
verdenskrig. Men slik skal ikke Guds 
navn brukes til å forsvare det som 
er mot Guds vilje. «Gud med oss» 
må ikke få den konsekvensen at vi 
vender oss mot hverandre, men at 
vi snur oss 180 grader og behandler 
hverandre som med-mennesker. 
Tror vi på en Gud som er med oss, 
må vi se på alle mennesker som 
våre medmennesker.

Jul er derfor tiden for både und-
ringen over det store underet, og 
for å vise medmenneskelighet med 
de som lider.

De siste ordene i Matteusevange-
liet, griper tilbake til det navnet 
Jesus bærer, Immanuel. Nå er de 
ikke sagt av profeten, men av han 
som ble født julenatt: «Og se, jeg er 
med dere alle dager inntil verdens 
ende.»

Velsignet jul

Stein Reinertsen

Biskop i Agder og Telemark

Nå tennes lyset langs alle gater,
og bordet dekkes på byens torg,
og bordet venter oss i Guds himmel,
der ingen bærer på savn og sorg.

Tekst og melodi: Hans-Olav Mørk,1988.
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Årets kommunevalg i Flekkefjord ble en stor seier for ordfører 
Torbjørn Klungland og FrP. I alt fikk partiet 45,1% av stemmene. 
Siste torsdag i oktober var det nye bystyret samlet for første 
gang, og Torbjørn Klungland ble valgt til ordfører for de neste 
4 årene. 

Vi tok en prat med Torbjørn dagen etter starten på den nye 
perioden. Hovedtemaet for samtalen var kommende jul.  
– Det å få tillit som ordfører for en ny periode, var på mange 
måter en stor julegave, sier han. –  Jeg sender en stor takk til alle 
dem som har gitt meg denne store tillitserklæringen. 

Julefeiringen har stor betydning  
– Helt fra barneårene på søndagsskolen har både jul og pås-
ke vært viktige høytider for meg. Julen er selve starten på livet 
og gir meg mange viktige holdepunkter resten av året. Påsken 

Torbjørn Klungland – en takknemlig ordfører 
med sin dramatikk beskriver både døden og det nye livet. Det 
blir som våren med alt det nye som ligger foran. Jeg er nok ikke 
en helt vanlig A4-kristen, men både troen og bekjennelsen hol-
der jeg fast ved, forteller Torbjørn.

Takknemlighet 
– Vår verden er også denne julen preget av krig, nød og sult. Det 
er mange som går mot en vanskelig jul. Dette er det lett å glem-
me når vi har søkelys på våre hverdagsproblemer. Vi har mye å 
være takknemlig for. Vi lever i et land med som gir oss trygghet 
gjennom hele livet. Ikke minst gjelder det et godt helsevesen. 
Allikevel må vi hver dag kjempe for å ha denne tryggheten. Ikke 
minst ser vi det i kampen for vårt lokalsykehus, sier Torbjørn. 

Ensomhet 
– I kommunen vår blir det gjort mye godt arbeid mot ensom-
het. Mange unge og eldre kjenner på ensomhet nærmest hver 
dag. Det som gir meg størst glede som ordfører, er å hjelpe 
noen ut av en vanskelig situasjon. Alle fortjener et godt og inn-
holdsrikt liv, poengterer Torbjørn. 

De unge og eldre 
med viktige stemmer
– Jeg skulle gjerne ha gitt både de unge og eldre en megafon, 
fortsetter Torbjørn. – Det ligger så mye kreativitet og skaper-
trang hos de unge, og ikke minst erfaring blant de eldre, som 
vi trenger. Her i kommunen har vi mange spreke eldre. Det er 
viktig at de blir hørt og tatt med i et levende lokalsamfunn. Våre 
ungdommer ligger langt foran på mange områder. Vi har mye 
glede av å ta deres kunnskap og erfaring med inn i vårt lokal-
samfunn. 

Gleder meg til jul 
– Forventning, masse julemat, gaver og alle de gode julelukte-
ne er noe helt spesielt. Vi feirer jul på den mørkeste tiden av 
året. Allikevel er julen en helt spesiell tid med forventning, lys 
og glede, sier Torbjørn.           
  
– Julaften går vi som familie i kirken. Det er høytid over det. Når 
organisten spiller opp med Deilig er Jorden, kan vi sette alt annet 
til side og forenes i et samlet håp om en bedre verden for alle. 

Alf Sverre Torgersen

KIRKENS NØDHJELPS  JULEØNSKE 
Vi ønsker oss en fredelig verden. 
Vi ønsker oss en lysere fremtid for alle som opplever vold, krig og urett. 
Vi ønsker oss rent vann til de 771 millioner mennesker som mangler det. 
Vi ønsker oss at alle barn skal ha samme muligheter og rettigheter uansett hvor de fødes i verden. 
Vi ønsker oss at ingen skal leve på flukt, i krig, i fattigdom eller sult. 
Vi ønsker oss en mer rettferdig verden for alle som lever her i dag og for dem som kommer etter oss.  

SLIK GIR DU ÅRETS VIKTIGSTE JULEGAVE:
Vipps et valgfritt beløp til 2426.
– Send GAVE på sms til 2426 og gi 300 kroner.
Gavekonto: 1594.22.87248
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Også i år vil det stå en stall i gågaten utenfor Flekkefjord kirke. 
Der vil konfirmanter, frivillige og ansatte dele ut pepperkaker 
og - et juleønske! Et juleønske fra en du ikke vet hvem er. Disse 
ønskene er fra mennesker i byen som ikke har råd til å kjøpe 
julegaver til sine barn. Frelsesarmeen, Røde kors, Englevakten, 
Frivilligsentralen og Den norske kirke er sammen om dette pro-
sjektet. De som kommer til stallen på torsdags ettermiddager 
og lørdags formiddager i førjulstiden, kan ta med seg et hjerte, 
kjøpe det som står skrevet på hjertet og komme tilbake med ga-
ven. Det er mange som har dårlig råd for tiden, og vi tror dette 
tiltaket kan være med å gjøre en forskjell, både for de som gir, 
og de som får.

Så kan et juleønske være så mangt. Det er lett å tenke på gaver 
og «drukne litt» i dem. Men det vi vel alle ønsker oss mest, er å 
bli sett, lyttet til og elsket. Kanskje kan stallen med barnet i kryb-
ben vise oss vei. For hva betyr det at Gud valgte å bli menneske 
og bli født som et barn? Betyr det ikke at Han, på samme måte 
som oss, gjorde seg avhengig av å bli sett, lyttet til og elsket – ja 
at han måtte mates, skiftes på og bysses? Jeg tror det handler 
om Kjærligheten som er større enn alt vi kan tenke oss, dypere 
enn noen kan synke, Kjærligheten som er sterkere enn døden! 
Gud valgte å gå inn i tiden, bli som oss og dele våre kår. Han vet 

DIAKONENS HJØRNE

hvordan vi har det. Han bygger bro mellom himmel og jord. 
Jesus sier at det vi gjør mot de minste blant oss, gjør vi også 
mot han. Så kan det kanskje være en øvelse i adventstiden, å 
stoppe opp en gang iblant og være til stede for hverandre, og 
kanskje innfri noens juleønske - på den ene eller den andre må-
ten. God adventstid og Guds fred være med dere alle!

rml

Det skjer på bedehuset i Kirkehavn én 
tirsdags ettermiddag i måneden. Da 
samles små og store, mellom 40 og 50 
personer, til middag og hyggelig prat 
rundt bordene.

Trosopplæring på Hidra
 Etterpå er det Kongebarna-samling for 
de små, med bibelfortelling, sang og ak-
tiviteter. Mary Therese Landsnes leder 
Kongebarna, mens Kari Stenberg Johan-
sen og medhjelpere sørger for at det blir 
god mat til de som kommer.

Etter fellesmiddagen går de store barna 
opp på bedehusloftet sammen med tro-
sopplærer Randi Bø Osen. For da er det 
Barnas beste klubb med andaktsstund 
og ulike aktiviteter som står på program-
met. 

Ofr
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BarnesiderBarnesider

Vitser
Hva sa den ene snømannen 

til den andre? 
«Lukter du gulrøtter?”

Hva sa beveren til juletreet? 
Hyggelig å gnage deg!

Hva skjedde med mannen som 
stjal en adventskalender? 

Han fikk 24 dager

Tanker om jula fra superbarn på Supertirsdag
Hva liker du med juletiden?
 Å få gaver
 Middagen
 Gele og pølser
 Juletreet
 Å ake ute
 Å gi gaver

Hvilke tradisjoner har dere hjemme?
 Etter julegudstjenesten (på formiddagen etter lunch) 

pleier hele nabolaget å komme i hagen vår og ha jule-
spill. Alle er med å spiller rollene og har på japanske 
klær, så går vi alle rundt enebærbusken i hagen vår 
og synger «Nå går vi rundt om en enebærbusk»

 Etter lunchen eller middagen går vi ut til naboer og 
synger julesanger

 Vi går rundt juletreet og synger

Råd til de voksne i juletida:
 Barna (de store) kan være med å hjelpe f.eks være 

med å bære det tunge juletreet

 Bli med å ta oppvasken
 Be de voksne stresse litt mindre
 Si takk for gavene
 Kjøpe ting for voksne
 Gi penger til voksne

Hvis Jesus hadde blitt født i år, hvem hadde 
kommet på besøk?
 Jeg, vi, farfaren min.
 Mormor og Morfar, Mamma og Pappa, Familien.
 Maria, Mammaen til Jesus
 Grandma og Grandpa

Hva hadde Jesus fått i gave?
 Et teppe
 Engler
 En bitteliten rød fjernstyrt båt, 
	 Jesus kunne fått en sånnen
 En kone
 Snille barn
 At han kan fly

Hva slags ball 
spretter ikke? 

En snøball.

Hva er det beste å 
putte i en julekake?

Dine tenner!

6



7

Hjerter av klementinskall
Du trenger: Synål, tråd, klementinskall

Juletrær av doruller

Juleaktiviteter

7
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Tirsdag den 10. oktober ble Flekkefjord menighets høstmesse 
avholdt med stor suksess. 

En god komite hadde jobbet i lang tid med forberedelser av 
gevinster, salg og program. På selve dagen ble Flekkefjord Be-
dehus fylt til randen av unge og eldre. 

Ettermiddagen begynte med middag for alle, med påfølgende 
fortellerstund, kafé, åresalg og leker for barna, trygt ledet av 
Ingerid Haugsvær og Sebastien Miraglia Hille. Senere var det 
noen som dro hjem, og andre som kom til. Det var god stem-
ning og høy aktivitet. Flekkefjord kirkekor bidro med vakker 

Flekkefjord menighets 
høstmesse 2023

sang og musikk, og Gunn Elvebakk, sokneprest i Kvinesdal, 
holdt andakt. 

Totalt kom det inn kr 121 000 på høstmessen, noe som er ny 
rekord. Dette kommer svært godt med nå som vi skal bygge 
nytt kirkesenter i byen. Vi takker alle hjerteligst for oppmøte, 
støtte og all form for hjelp. Vi gleder oss alt til neste år! 

Komitéen i år har vært Siri Vegge, Liv Hellen Skjold Rafoss, 
Berit Lilledrange, Sebastien Miraglia Hille, Randi Margrethe T. 
Leiknes og Margoth Skogerbø.

rml
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Kirkesenter
Flagget er hevet! Flekkefjord menighet står nå som eier av 
Elvegaten 9. BRG fant det ikke mulig å bygge leiligheter med 
de begrensninger som ble lagt, og har solgt seg ut av prosjek-
tet. Nå er det kirkesenter med kontorer og «Åkka hus» som 
gjelder.

For at Flekkefjord menighet skal klare å gjennomføre prosjek-
tet, er vi avhengige av at så mange som mulig av medlemme-
ne vil være med å bidra. Alle kan bidra med noe. Det vil være 
nødvendig med mange som vil være med å gi et fast beløp i 
måneden. Mange kan gi litt, mens andre kan bidra mer. 

Leder i Flekkefjord menighetsråd Ingerid Glendrange Haugs-
vær forteller at det er et sterkt ønske om at bygget skal være 
for hele byen, unge som eldre. Planene er mange, så nå gjel-
der det å motivere så mange som mulig til å delta i en felles 
dugnad for å få dette til. Økonomi er en ting, praktisk dugnad 
vil det også bli anledning til etter hvert.

Utfordringen er gitt: Ikke sitt på gjerdet, det er nå det gjelder! 
Ønsker du å være med å bidra på en eller annen måte, ta kon-
takt med kirkekontoret. Ønsker du å bidra økonomisk, gå inn 
på hjemmesiden til Flekkefjord menighet: www.flekkefjord.
kirken.no. 

Se også giro vedlagt dette nummeret av menighetsbladet.

bv
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Når er det greit å giftes bort? Hvor lenge tør en familie å holde på 
en ugift jente hjemme? En søndag tok pastoren i menigheten min 
i Mali opp temaet «For tidlige ekteskap». Det var modig gjort, men 
konklusjonen var ganske nedslående.

15% av jentene er gift før de fyller 15 år
Mali er et av de landene i verden som har høyest antall barn 
per kvinne. En av grunnene er at jenter blir giftet bort veldig 
tidlig. Særlig på landsbygda er det forventet at jentene blir gift 
så snart de ser ”store nok” ut.  Hele 71% av jentene er gift før de 
fyller 18 år, og 15 % er gift før de fyller 15 år.

Bli gift før hun rekker å føre skam over familien
”Hva er en barnebrud?” spør pastoren. Det tar litt tid før noen 
våger å svare. Dette er ting det er flaut å snakke om, og så i 
kirken da! Men til slutt er det noen som tar ordet. ”Nei, for tidlig 
ekteskap betyr vel at jentene blir gift før de er klare. Før krop-
pen deres er klar.” ”Hva er konsekvensene?” Igjen er det litt 
mumling, før en modig kvinne tør å reise seg opp og fortelle 
om det hun så en gang hun var på et sykehus i Bamako: En 
hel avdeling med unge jenter som var opprevet nedentil, som 
lakk urin, som var utstøtt av familien og av samfunnet fordi de 
luktet så vondt. 

”Hvorfor sier folk at barneekteskap ikke er bra?” Nå har de 
kommet mer på gli. ”Når en mann har overfalt en jente på 11, 
12 eller 13 år, så reagerer vi mer enn dersom det er en voksen 
kvinne som blir overfalt. Det er fordi vi tenker at de er barn som 
trenger vern. Når en voksen mann gifter seg med en 13-åring, 
så blir det det samme. Det er egentlig voldtekt!”
Her var det en del uenighet. Men flere kjenner til historier der 
samlivet til det nygifte paret minner mer om voldtekt enn ro-
mantikk. En mann kunne fortelle om en ung, gift jente som 

Therese Glendrange fra Flekkefjord har vært misjonær i Mali i 20 
år, utsendt av Normisjonen. I denne artikkelen tar hun opp et tema 
som gjelder ekteskap i Mali.

Når er det greit å giftes bort?

arbeidet og arbeidet til 
sene kvelden. Alle andre 
hadde gått og lagt seg, 
men hun fant på nye 
oppgaver for å utsette 
tidspunktet da hun måt-
te inn på rommet til man-
nen. 

”Men hvorfor gifter vi 
bort jentene våre så tidlig 
når vi vet at konsekven-
sene kan være så store?” 
Nå var svaret tydelig og 
klart: ”Hvis ikke, risikerer 
vi at de blir gravide og bringer skam over familien!” ”Hvis de 
ikke blir gift tidlig, risikerer du å sitte igjen med en vare som er 
for gammel.” ”Mange gifter bort døtrene tidlig fordi de trenger 
penger eller trenger å styrke en relasjon.” ”Det er bedre at hun 
dør trygt gift enn at hun bringer skam over familien!” Det siste 
utsagnet ble det litt diskusjon rundt. Selv om de fleste var enige 
i sak, så mente de at det kanskje var å sette det litt på spissen. 

Ansvar for å oppdra familien
Pastoren avsluttet med noen bibelvers om at vi som kristne 
har et ansvar for å oppdra familien vår. «I stedet for å gifte bort 
jentene tidlig, så kan vi bruke tid sammen med dem og lære 
dem å oppføre seg skikkelig.» Det så ikke ut som om det over-
beviste mange. Selv om flere jenter går lenger på skole i byen 
enn på landsbygda, så er mye av tankegangen den samme beg-
ge steder: Jenter skal oppdras til å bli gode koner og mødre, og 
deres fremste oppgave er å ikke bringe skam over familien. 
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Konserter i Flekkefjord 
HØSTEN 2023
Torsdag 30.11.2023 kl. 19.00
Konsert i Smaabyen 		
Emmanuel Waldron 
Kollekt til Englevakten City sin utdeling 
av mat og klær
Arr: Flekkefjord Menighetsråd, støttet 
av Smaabyen Flekkefjord

Søndag 03.12.2023 kl. 17.00
Adventskonserten – 1. s. i advent
Kor og korps i Flekkefjord
Jan Austad
Kollekt til kirkemusikkarbeidet i 
Flekkefjord
Arr: Flekkefjord Menighetsråd

				  

Torsdag 07.12.2023 kl. 19.00
Konsert i Smaabyen – Orange dager
Flekkefjord Soroptimistklubb
Anne-Grethe Aagesen og Thorstein 
Holgersen m fl.
Kollekt til Flekkefjord Soroptimistklubb 
sine prosjekter
Arr: Flekkefjord menighetsråd, støttet 
av Smaabyen Flekkefjord

Torsdag 14.12.2023 kl. 19.00
Konsert i Smaabyen – Julekonsert 		
Hollenderbyens Dannede Duer	
Kollekt til Englevakten City sin utdeling 
av mat og klær
Arr: Flekkefjord Menighetsråd, støttet 
av Smaabyen Flekkefjord

Torsdag 21.12.2023 kl. 19.00
Konsert i Smaabyen – Julestemning 
Marit Charlotte Gundersen
Margrethe Gundersen
Harald Gundersen
Ruth Waldron 
Arne Martinsen
Geir Kalleberg
Pete Wallechner
Erling Andreas Gundersen
Kjell Tore Kvinlaug
Kollekt til Englevakten City sin utdeling 
av mat og klær
Arr: Flekkefjord menighetsråd, støttet 
av Smaabyen Flekkefjord
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Vi takker
alle annonsørene

for støtten!

A-frisør
Djuvik Blomster

Rema 1000
Lindelands Elektriske

Martin Jensen
Kiwi

Jernia Axelsen
Norli Horjen

Egenes Brannteknikk AS
Intersport Flekkefjord

Regnskap-Service Flekkefjord AS
Flekkefjord Begravelsesbyrå

P. I. Peersen
Landes Begravelsesbyrå AS

Parat Halvorsen AS
COOP Ekstra

COOP Prix Drangeid
Avisen Agder

Dyrli Rør AS
Egðdastrek 

Modalsli Rør AS
Leiknys Salong

Insbo Sirnes AS
Synsrådgivning AS

Flekkefjord Elektro AS
Flekkefjord Rør og Varme AS

Bruhjell & Sirnes
Andersen & Snerthammer AS

Toyota Flekkefjord AS
Sparebanken Sør

Golins Trafikkskole AS
Tannlege Erik Haugen

Floriss Flekkefjord 
Ytterdal AS

Flekkefjord Dyreklinikk
Jølstad Begravelsesbyrå

SPAR
Holm AS

M 4 Elektro
AMV AS

Pizzabakeren Flekkefjord

Førjulsforberedelser
I min ungdom var tiden før jul full av 
godsaker, fristende lukter og forberedel-
ser til den store høytideligheten. Det nyt-
tet ikke å bare gå på butikken og kjøpe de 
godsakene som hørte jula til. Dem måtte 
man lage selv, enten det var brente mand-
ler, lammerull eller velluktende bakerva-
rer. 
Min mor var tilhenger av at det skulle være 
minst 7 sorter småkaker. De dagene hun 
bakte, luktet det godt i hele huset. Det var 
sirupsnipper med mandel midt på, pep-
pernøtter som var så harde at en helst 
måtte være kaffe-drikker for å få has på 
dem, kransekaker, pepperkaker som jule-
trær, hjerter og pepperkakemenn, brune 
pinner med sukker på, sprø krumkaker, 
smultringer og dem jeg likte best: Serin-
akaker. Det var de 7 faste. Så pleide hun å 
variere en sort fra år til år. Det kunne være 
kokosmakroner, hjortetakk, som vi kalte 
«hjorte-takk og takk i lige måde». Ett år 
tok hun kjøttkvernen, satte en plate for-
an tuten og kvernet ut en lang deigpølse, 
slik hun pleide når hun lagde kransekake. 

Nye menighetsråd Flekkefjord
Ingerid Glendrange Haugsvær, leder.
Venke Aslaksen, nestleder 
Gudrun Birkeland
Lars Thore Larsen
Torbjørn Eiken Olsen
Anette Aas Larsen
Anne Marie Njerve
Sigbjørn Emil Våge

Wenche Syvertsen, vara
Hilde Forland, vara
Magnus Jonsson, vara

Men denne gang var det en sjokoladefar-
get deig med natron i. Delt i biter på steke-
plata vokste deigen i ovnen til en sprø hul 
marengs. Vi syntes de oppblåste kakene 
var gode og morsomme og kalte dem for 
«sykkelpumpe-kaker».
Adventstid var også tid for å lage julega-
ver. Til mor var det vanskelig å finne på 
noe som passet. Når vi spurte hva hun 
ønsket seg, svarte hun alltid: «Jeg ønsker 
meg snille barn». Frustrerende! Hva slags 
julegave-ønske var det? Så et år fant vi 
svar på utfordringen. Året før hadde jeg 
til jul fått et leke-trykkeri med gummibok-
staver som kunne monteres på et stempel 
og en stempelpute med farge. Broderen 
og jeg tok en dorull, monterte bokstaver 
på stempelet og trykket møysommelig 
teksten «Vi er snille barn» på hvert eneste 
tørk. Så ble tørkene rullet pent tilbake på 
papphylsen, pakket sirlig inn i julepapir 
med bånd og gitt som julegave til mor. 
Mor lo og takket pent, men utpå nyåret 
hang julegaven på do til felles bruk!

Rolv Selmer-Olsen
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Nytt menighetsråd Hidra:

John Eivind Marstad, leder
Monica Hansen, nestleder
Oddrun Forland Rudrud, 
Sara Kristin Løvik Larsen, 
Mariann Tønnessen, 
Alf Ulland, 
Rune Larsen

Vara: Jostein Bruset, vara
Vara: Anne Bodil Thunestvedt, vara

VÅREN 2024
Konsert i ord og toner: Salmenes bok 
og Frédéric Chopin
Jorunn Maude Nedland, tekstlesning
Ilze Jaunzeme og Geir Kalleberg, 
tangenter
Kollekt til dekking av utgifter til 
konserten
Arr: Flekkefjord Menighetsråd

MARS 2024
Salmer som samler – Islands store 
salmedikter – Halgrímur Pétursson 
Magnus Jonsson, foredrag		
Flekkefjord Menighetskor, med flere
Kollekt til Flekkefjord Soroptimistklubb 
sine prosjekter
Arr: Flekkefjord Menighetsråd 

Torsdag 14.03.2024
Konsert i Flekkefjord kirke - Fastetiden	
Kristiansen og Vemøy
Arr: Flekkefjord Menighetsråd



Vi går til  kirke
3. desember – 1. søndag i advent
Luk 4, 16 – 22a
Flekkefjord kirke kl. 11.00

10. desember – 2. søndag i advent
Luk 21, 27 – 36
Flekkefjord kirke kl. 17.00

Hidra kirke kl. 16.30
Gudstjeneste

17. desember – 3. søndag i advent
Luk 3, 7 – 18
Flekkefjord kirke kl. 11.00

24. desember – Julaften
Luk 2, 1 – 20
Flekkefjord kirke kl. 14.45 og 16.15

Hidra kirke kl. 15.00
Gudstjeneste

25. desember – Juledag
Joh 1, 1 – 14
Flekkefjord kirke kl. 12.00

Døpte Flekkefjord
17.09.2023	 Hannah Sanstøl Finsnes
24.09.2023	Ane Jørgine Ellingsen
24.09.2023	Loke Eiesland Flage 
24.09.2023	Olli Midtbø Trælandshei
01.10.2023	 Pia Røyland
15.10.2023	 Tiril Senum Ødegård
15.10.2023	 Emil Mydland Horjen
15.10.2023	 Isak Senum Liestøl
12.11.2023	 Selma Lende Haugland
12.11.2023	 Thronn Harald Illebæk
12.11.2023	 Hilma Egenæs-Svendsen
12.11.2023	 Mathias Jensen Alver

Døde Flekkefjord
27.08.2023	 Edvin Tagholdt
02.09.2023	Linda Vera Midtbø
06.09.2023	Aslaug Røynestad
10.09.2023	Peter Arentz
16.09.2023	 Ingeborg Kristine Jacobsen
26.09.2023	Sigrun Sæther
28.09.2023	Dagmar Margot Reppen

Døde Hidra
14.10.2023	 Aslaug Johannessen

Stoff til neste blad, som kommer 
ut 20. mars 2024 må leveres 

redaksjonen innen 20. februar

Det minnes om at fristen for å 
sende inn kunngjøringer som 

ønskes opplest i gudstjenestene, 
er fredager kl. 10.

støtter menighetsbladet
LAYOUT OG TRYKK: 
SYNKRON MEDIA AS

Med forbehold om endringer og skrivefeil 
Se (fredags-)annonsene i Agder og på vår nettside www.flekkefjord.kirken.no 

NO - 3042

26. desember – Stefanusdagen
Matt 2, 16 – 22 
Hidra kirke kl. 11.30
Gudstjeneste

1. januar 2024 – Nyttårsdag
Matt 1, 20b – 21
Flekkefjord kirke kl. 12.00

7. januar 2024 – Kristi 
åpenbaringsdag
Luk 2, 40 – 52
Flekkefjord kirke kl. 11.00

Hidra kirke kl. 16.30
Gudstjeneste

14. januar 2024 – 2. søndag i 
åpenbaringstiden
Mark 1, 3 – 11
Flekkefjord kirke kl. 11.00

21. januar– 3. søndag i 
åpenbaringstiden
Joh 4, 4 – 26
Flekkefjord kirke kl. 17.00

Hidra kirke kl. 10.30
Gudstjeneste

28. januar– Såmannssøndag / 
Bibeldagen
Felleskirkelig
Mark 4, 26 – 34
Flekkefjord Metodistkirke kl. 
11.00

4. februar– Kristi 
forklarelsesdag
Mark 9, 2 – 13
Flekkefjord kirke kl. 11.00

Hidra kirke kl. 16.30
Gudstjeneste

11. februar– Fastelavn
Joh 12, 20 – 33
Flekkefjord kirke kl. 17.00

14. februar– Askeonsdag
Felleskirkelig 
Matt 12, 34 – 42
Flekkefjord kirke kl. 19.00

18. februar –  1. søndag i 
Fastetiden
Matt 16, 21 – 23
Hidra kirke kl. 10.30

25. februar– 2. søndag i 
Fastetiden
Mark 7, 36 – 50
Flekkefjord kirke kl. 11.00

3. mars– 3. søndag i Fastetiden
Mark 9, 17 – 29
Flekkefjord kirke kl. 11.00

Hidra kirke kl. 16.30
Gudstjeneste

10. mars– 4. søndag i Fasteti-
den
Joh 3, 11 – 16
Flekkefjord kirke kl. 17.00

17. mars– Maria budskapsdag
Luk 1, 46 – 55
Flekkefjord kirke kl. 11.00

Hidra kirke kl. 10.30
Gudstjeneste

24. mars– Palmesøndag
Matt 26, 6 – 13
Flekkefjord kirke kl. 11.00

Hidra, Hågåsen kl. 12.30
Gudstjeneste


